区科工商信局开展"五类车"专项整治行动

要求辖内各加油站禁止向无牌无证"五类车"供油

为进一步加强摩托车管理,切实保障道路交通安全、有序和畅通,保护人民群众的生命财产安全,根据《从化区人民政府关于加强从化区摩托车管理的公告》(从府[2018]4号)(下称《公告》)文件精神,近日,区科工商信局大力开展"五类车"专项整治行动。

据悉,4月3日,区科工商信局组织全区加油站站长召开了关于落实《公告》工作会议,会议传达了我区关于加强摩托车管理的相关精神,要求辖内各加油站禁止向无牌无证的"五类车"供油。结合《公告》的规定和要求,该局于4月4日、11日先后组织检查组对全区加油站开展了"五类车"整治专项行动。整治行动共出动车辆6车次、检查人员30人次,通过现场查看监控录像、检查企业台账和悬挂禁止向"五类车"加油标语等方式,对全区正常运营的57座加油站进行全方位、全覆盖的检查。整治行动过程中,我区大部分加油站都能严格执行《公告》相关规定,但仍存在个别加油站违反相关规定为无牌无证摩托车加油,该局按照相关规定对这些加油站予以警告,并现场发出整改通知书,要求其立即整改;江埔街某加油站不配合检查,以种种理由拒绝检查组查看监控录像,针对此问题,该局表示将密切关注,发现问题将严厉处罚。

区科工商信局相关负责人表示,今后将严格按照《公告》相关精神和规定,不定期对加油站开展禁止向"五类车"供油专项整治行动,发现违规行为立即责令整改,情节严重的,责令其停业整顿,并处以五千元以上一万元以下罚款,以确保"五类车"专项整治行动取得实效,维护我区良好的交通秩序和治安环境。